

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL ȘINCA

Șinca Veche, Str. Principală nr. 314, jud. Brașov

Tel/fax: +(40)-0268/245301, e-mail: primaria_sinca@yahoo.com

NR. 1081/28.02.2018

PROCES – VERBAL

**încheiat în ședință ordinară a Consiliului Local Șinca
din data de 28.02.2018**

Ședința a fost convocata prin Dispoziția Primarului nr. 105/23.02.2018

Anuntul privind organizarea ședinței, a ordinii de zi a ședinței de ordinare a fost publicat prin afisare la sediul Primăriei comunei Șinca conform procesului verbal de afisare nr. 1016/23.02.2018

Sunt prezenti 10 consilieri locali din totalul de 13 in functie, respectiv : Ciocan Andrei, Cătoi Lucian, Goilă Daniel, Langa Gheorghe Ioan, Lie Nicolae, Muntean Radu Robert, Oancea Sabin Vichente, Popione Iosif, Popa Adrian, Văcariu Gheorghe Puiu.

Au participat :

Secretar, Galea Crina Maria

Primar: Bârlez Victor

Contabil: Bera Ion Adrian

Contabil: Forgaci Denisa

Șef SVSU: Mareș Emil Dumitru

Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, ședința extraordinară, nr. 597 din data de 01.02.2018.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 01.02.2018.

Se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Doamna secretar, Galea Crina Maria, citește **Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 28.02.2018.**

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Șinca numărul 37 din 27.10.2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de salubritate, a studiului de oportunitate și a caietului de sarcini pentru delegarea “Serviciului de salubritate” – Activitatea de colectare separată și transportul separat al deșeurilor comunale provenite din activități comerciale din industrie și instituții, precum și a deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora..
2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Șinca, județul Brașov.
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale, chiriilor, redevențelor și altor obligații de plată datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local de pe raza administrativ teritorială a comunei Șinca.
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului local pe anul 2018 și estimările pentru anii 2019-2021.
5. Diverse.

Se supune la vot Ordinea de zi.

Se aproba cu 10 voturi “pentru”.

Se suplimentează ordinea de zi cu alegerea președintelui de ședință.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Domnul Goilă Daniel este ales președinte de ședință cu 10 voturi "pentru".

Se adopta hotararea nr. 9/28.02.2018

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Șinca numărul 37 din 27.10.2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de salubritate, a studiului de oportunitate și a caietului de sarcini pentru delegarea "Serviciului de salubritate" – Activitatea de colectare separată și transportul separat al deșeurilor comunale provenite din activități comerciale din industrie și instituții, precum și a deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora.

Se modifică "municipale" în "comunale".

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi.

Se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se adoptă hotărârea nr.10/28.02.2018

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizării Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Șinca, județul Brașov.

Șef SVSU prezintă punctul 2 al ordinii de zi.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi.

Se aproba cu 10 voturi "pentru".

Se adopta hotararea nr. 11/28.02.2018

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale, chiriilor, redevențelor și altor obligații de plată datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local de pe raza administrativ teritorială a comunei Șinca.

Dl. consilier Muntean Radu Robert arată că nu este corect față de cei care plătesc.

Dl. consilier Muntean Radu Robert arata că în comuna Șinca nu există teren extravilan nedeclarat la APIA și a constatat că circa 70% dintre aceste persoane nu au platit impozitul. Doamna secretar, Galea Crina Maria arată că nu există bază legală pentru condiționarea oamenilor atunci când depun actele la APIA sau la eliberarea adeverintelor.

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi.

Se aproba cu 9 voturi "pentru" și o abținere din partea d-lui consilier Cătoi Lucian

Se adopta hotararea nr. 12/28.02.2018

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului local pe anul 2018 și estimările pentru anii 2019-2021.

Dl. consilier Popa Adrian arată că a solicitat biroului financiar-contabil o situație a investițiilor realizate în anul 2017.

Dl. Contabil Bera Ion Adrian prezintă proiectul bugetului.

Dl. consilier Popa Adrian arată că în lista de investiții, sunt cuprinse investiții neefectuate din anul 2012.

Dl. consilier Popione Iosif întreabă dacă banii alocați pentru autogreder sunt pentru un autogreder nou sau pentru unul la mâna a doua.

Dl. primar Barlez Victor arată că pentru unul la mâna a doua.

Dl. consilier Oancea Sabin întreabă dacă la alimentarea cu apă, intră și localitățile Șercăița și Bucium.

Dl. primar Barlez Victor arată că sumele necesare pot fi luate de la dumuri – suma propusă/estimată este de 100.000 lei.

În Șercăița în zona “Arini” drumul trebuie refăcut, zid de sprijin.

Dl. consilier Langa Gheorghe întreabă ce înseamnă împrejurie școala?

Dl. primar Barlez Victor arată că tot, de jur împrejur.

Dl. consilier Langa Gheorghe întreabă dacă sunt suficienți banii puși pentru parcul din Perșani.

Dl. Primar Barlez Victor arată că se si dotează parcul.

Dl. consilier Muntean Radu Robert întreabă dacă la biserica ortodoxă se poate face trotuar de jur împrejurul bisericii

Dl. consilier Popa Adrian întreabă dacă sunt prinși bani pentru decolmatarea râului Crețu.

Dl. viceprimar Goila Daniel arată că se vor găsi bani.

Anexa 2:

Doamna secretar Galea Crina arată că la punerea în posesie suma ar trebui suplimentată deoarece se lucrează și la întăbulare drumuri.

Dl. Contabil Bera Ion Adrian arată că se poate adăuga un obiectiv la CAP. 51 cu suma necesară pentru lucrările la drumuri, Anexa 2, se iau 250.000 lei de la drumuri și se trec la hidranți și drumuri.

Dl. primar Barlez Victor solicită alocarea sumei de 10.000 lei pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “Țara Bârsei”.

Anexa 1, cod rând 156, în loc de 350.000 lei, vor fi 450.000 lei.

Se adaugă 10.000 lei la susținerea cultelor se ia de la rândul 194.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi.

Se aproba cu 9 voturi “pentru” și o abținere din partea d-lui consilier Popa Adrian.

Se adopta hotararea nr. 13/28.02.2018

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi.

5. DIVERSE

Dl. consilier Langa Gheorghe arată că trebuie pus hidrantul din localitatea Perșani.

Dl. Primar Barlez Victor arată că se va repara.

Dl. președinte de ședință Goila Daniel prezintă Raportul anual al asistenților personali.

Dl. consilier Ciocan Andrei insistă cu problema fluctuațiilor de curent.

Dl. Viceprimar Goila Daniel arată că s-a făcut adresă la Electrica.

Dl. consilier Ciocan Andrei ridică problema câinilor vagabonzi.

Dl. consilier Ciocan Andrei solicită intocmirea unor afișe referitoare la persoanele care hrănesc câinii vagabonzi, să se interzică hrănirea lor.

Dl. consilier Cătoi Lucian arată că la Perșani, în capătul satului, castorii au făcut baraje foarte mari.

Dl. consilier Oancea Sabin arată că SGA a promis asistență în problema castorilor.

Dl. consilier Cătoi Lucian arată că drumul de hotar trebuie identificat și reparat.

Dl. președinte de ședință Goila Daniel întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, nemaifiind, se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GOILĂ DANIEL**



**SECRETAR
GALEA CRINA MARIA**

